JTaGopaTopHBI NPaKTUKyM

ManaHoB 10.U.

JTabopaTopHbIN NPAKTUKYM MO MaT. CTaTUCTUKE

OpHohaKTOpPHbIA AUCNEPCUOHHBLIN aHanus3

3apgaHue.

1. CmopgenupoBatb k = 4 BbIGOPOK 13 HOpManbHOro pacnpeaeneHus o6"ema
N4, N, N3, Ny C OQMHAKOBbIMY NapameTpamMmu

2. lNpoBepuTb NMMNOTE3y O paBEHCTBE rPYNMNoOBbIX CPEOHUX C MOMOLLbIO
hakTOpHOro aHanusa.

CopepxaHue otyeTa:

1. TeopeTundeckoe BBeaeHMe: 3agayvm n cTpaTerna (pakTopHOro aHanuaa, ase
OLIEHKWN Ancnepcumn, OMCcnepcruoHHoe oTHoLweHne duwepa, NopsaoK NpoBepPKU
rmnoTessbl.

2. [Nporpamma pacyeToB C NOAPOOHBIM KOMMEHTapPMEM NOCNELOBATENBHOCTU U
pe3ynbTaToB BbINOMHAEMbIX Onepaumn.

3. Ob6cyxaeHune pesynbTaToB U BbIBOAbI.

KOHTpOﬂbeIe BOMpoOCbLI:

1. Kak BnusieT wkana nsamepeHun Ha npoBegeHne oakTopHOro aHanunsa?
2. B kakmx cnyyasix MOXHO MPUMEHATb OUCNEPCUOHHbIN aHanna?

IIporpamma pacuera

No := 20 + ceil(rnd (30)) ny := 20 + ceil(rnd (30))
N, := 20 + ceil(rnd (30)) ns := 20 + ceil(rnd (30))
n' = (21 26 38 31) K := 4 K:=0.K—1
N::an N=116 i:=0..N -1
k
a:=>5 S:=1.55

Xj:=a+s-sin(2- z-md(1)) -y/-2- In(rd (1))
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j0O:=0..ng—1 j1:=0.n4—1
j2:=0..n2—1 j3:=0..n3—1
Xljo=Xjo X2j1:= Xn0+jl X3jo2 = Xn0+n1+j2 X4(j3) = XN—n3+j3
D4 = var(X2) D, := var(X3) D3 := var(X3)

Dg := var(X1)

D' = (1.246 3815 2.035 2.035)

1
D1 = N e D D1 =2373 +/DI=154
N_K DM Dk

7

X00 := mean(X) X00 = 4.659 a=>5

X0, := mean(X3) X0z := mean(X4)

4.681

1 2
D2 ;:—-E:nk- X0 — X00 D2 = 0.333
K-1 ( ) 4.489
k X0 =
4.703

4.732

X0p := mean(X1) XO04 := mean(X2)

D2 1
F=— F=014 —=7.134 K=4
D1 F

q:=9F(095,K-1,N-K) q=2686
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